


CamMmocrosiTe/ibHas padora 1o
TeMe «CJ10KeHue u
BbIUNTAHHE CTOJIONKOM)



Ileab: 3aKkpenuTh yYMECHUS
CKJIAJbIBAaTh U BEIYMTATh
CTOJIOMKOM.



150+200=
350
620+150=
770
300-500=
300
450-250=
200



430-80=
400
960+10=
970
700-300=
400
230+100=
330



300+450=
750

900-400=
500



1 pumep: 650+320 =
970

2 mpumep: 530-130 =
400

3 npumep: 960-420 =
540






AJITOPHTM NOCTPOEHHS OKPYKHOCTH

1. Ormersre HEHTP OKPYKHOCTH o
TOYKOH.

- 2. Onpenenure paccTOsTHHE MY
HOXXKAMH IHPKYJIs.

3. YcraHoBHTE HIJIY HHPKYJIS B

LHEeHTP OKPYXHOCTH, OJJTHOH PYKO
- NpHOEePKHBAHTE JIHCT, 4 APYroH
— YEePTHTE OKPYKHOCTD.










OVMAMETP,

PAIIWVWYC



